

转入激活账户可申请百万理赔?

工行南通如东华荣支行拦截一起电信诈骗,避免18万元损失



晚报讯 网上购物后,“商家”电话联系称货物有质量问题,消费者转入保证金激活账户后可申请百万理赔?近日,市民刘女士准备赎回18万元理财产品后汇款给“商家”时,被工行南通如东华荣支行工作人员识破骗局,联合警方成功拦截这起电信诈骗。

“我要找理财经理帮我赎回理财,我等着急用!”11月22日上午,刘女士急匆匆走进工行南通如东华荣支行,径直向理财室走去的同时,跟电话另一头的联系人表示:“正在银行,让他们指导我操作。”见此情形,理财经理瞬间警惕起来,并以借口劝阻刘女士挂断电话,了解详细情况。

经询问得知,刘女士接到淘宝“商家”的电话称,其一笔订单因为货物质问题,有一笔百万理赔可以入账,需

要其转入保证金激活账户后才能得到这笔资金。刚刚下单购物的刘女士对此深信不疑,但因现有资金不够,便赶到工行想要悉数赎回理财和基金产品。

了解详情后,理财经理立即判断这是一起电信诈骗,于是便劝阻刘女士:任何需要转账才能得到的理赔都是诈骗,如果确有质量问题,淘宝客服会与您联系,不要听信骗子的花言巧语。但刘女士“不为所动”,且表示,已经按照操作支付9000元激活了账户,让理财经理赶紧帮她赎回18万元理财,使其可以交足保证金。

其间,诈骗分子再次拨打电话,催促刘女士快点赎回理财。理财经理以理财赎回需要时间回绝了对方,对方便指使刘女士离开网点,到没人的地方指导她操作。理财经理见状留住即将离开的刘女士,并报了警。

在警方一番教育之后,刘女士意识到这是一场骗局,因为贪小便宜导致自己损失了9000元,但因为工行理财经理高度敏锐的直觉性和果断性,让其保住了自己在工行的18万元理财。

记者张水兰 通讯员缪舒敏

电话回访发现老人正在转账

民警上门避免40余万元损失

晚报讯 “资产复兴计划”、手把手教你理财?近日,如皋八旬老人张某差点汇出40余万元,幸好如皋市公安局丰乐派出所民警及时劝阻,避免了诈骗损失。

张某曾在网络投资平台理财失败,亏本40万余元无法提现。11月22日上午,丰乐派出所社区民警赵金亮在对前期反诈宣防工作进行回头看时,电话回访了张某。其间,张某语气有些不耐烦,当社区民警询问近期有无转账时,张某称有一转账正在操作,便挂断了电话。民警察觉出不对劲,迅速赶往老人家中。

赵金亮到达张某家后发现,张某通过QQ与自称“爱投资”平台客服进行聊天。该客服称,只要张某缴纳40余万元的备案金,其前期投资款就能赎回。老人信以为真,正在操作转账,幸好赵金亮及时发现,中断了操作。随即,民警针对此类诈骗对老人进行了宣防,提醒老人遇到转账要多和子女商量。

为防止老人再次受骗,民警建议张某子女将其网上银行关闭,注销其用于联系犯罪嫌疑人的QQ账号,同时告知张某子女平日要对老人多加关心关爱,及时了解老人的思想动态以及行为动向。记者张亮 通讯员陈园园 石樱

以绿色筑就美丽城市建设

海安是全国建筑之乡、装备制造之乡,先后获得国家生态县、全国科技进步示范县、全国绿化模范县、全国文明城市、全国卫生城市等荣誉称号,2021年,海安成为江苏省美丽宜居城市建设试点城市。

当前,“双碳”目标已成全社会为之努力的方向。建筑是城市的主要载体,既为城乡居民提供生活、工作基本场所,也是能源消耗与温室气体排放的重点领域。海安在建筑领域积极推动绿色建材应用,深入落实绿色施工、建筑节能改造,大力推动绿色建筑,推动我市绿色建筑向深度发展,为实现建筑领域碳达峰、碳中和目标作出应有的贡献。

持续推进绿色建筑建设。近年来,海安市住建局认真贯彻落实绿色建筑暨建筑节能有关政策法规,协调成员单位及部门的力量共同推进绿色建筑工作,不断强化绿色建筑发展全过程监管,从设计、审图、施工、监理、检测、验收等各个环节严格执行国家、省、市建筑节能规定,形成工程建设全过程的闭合监管体系。2021年至今,海安市新建民用建筑约310万平方米,城镇绿色建筑占新建建筑100%。

不断推动绿色生产改造。混凝土、砂浆和墙体材料作为建筑工程领域较为重要的建筑材料,其生产过程会有大量能源消耗和二氧化碳排放,推动

建材企业进行绿色生产改造迫在眉睫,经过与企业的共同努力,目前海安市多数建材企业均能做到使用清洁能源生产,厂区道路硬(绿)化、生产区域全封闭、喷淋降尘设施齐全、车辆进出进行冲洗,实现厂区绿色生产。与此同时,根据省、市文件精神,在企业绿色改造达标、相关体系标准健全的基础上,引导企业进行绿色建材标识申报工作,目前全市共有13家企业获得绿色建材三星标识。

大力推动新型绿色建材。建筑垃圾处置是一项深入贯彻落实“绿水青山就是金山银山”发展理念,功在当代、利在千秋的事业,天鹏再生资源科技有

限公司、绿发环保科技有限公司一马当先,积极参与建筑的固废利用实践,一方面投入垃圾处理生产线,将建筑垃圾转化成原材料,在垃圾质量高时,每小时处置量能达50吨;另一方面研发生产混凝土实心砖、混凝土小型空心砌块、路面砖、步道砖等建筑垃圾再生产品,每块产品的再生垃圾含量约为85%,产品的抗压强度、密度、吸水率等指标均能满足相应的产品标准。未来,海安将积极探索建材企业可循环利用,不断推动绿色建材高质量发展。

绿色建筑的“绿色”贯穿于建筑,意在把绿色生命赋予建筑,使建筑和生态系统紧密联系在一起,进而实现城市的绿

色发展。绿色也是建筑产业转型升级的主色调,建筑业的高质量发展之路需要我们每个从业管理者不断深入践行绿色发展的理念,以绿色建筑发展为中心,让建筑绿起来、让城市活起来,建设“经济高效、资源节约、环境友好、生态宜居”的绿色生态城市。(海安市绿色建筑推广中心丁悦)

绿色建筑与美好生活
南通市住房和城乡建设局 指导
南通市绿色建筑推广中心 主办
投稿邮箱3128421766@qq.com